

陕西兴化化学股份有限公司专项审核报告
希会审字(2019)2434 号

目录

- 一、专项审核报告..... (1-2)
- 二、关于陕西兴化化学股份有限公司 2018 年度
置入资产业绩承诺实现情况的专项说明..... (3-4)
- 三、证书复印件
 - (一) 注册会计师资质证明
 - (二) 会计师事务所营业执照
 - (三) 会计师事务所执业证书
 - (四) 会计师事务所业务许可证

希格玛会计师事务所(特殊普通合伙)

Xigema Cpas(Special General Partnership)

希会审字(2019)2434 号

专项审核报告

陕西兴化化学股份有限公司全体股东：

我们接受委托，对后附的陕西兴化化学股份有限公司（以下简称“贵公司”）编制的《关于陕西兴化化学股份有限公司 2018 年度置入资产业绩承诺实现情况的专项说明》（简称“业绩承诺实现情况说明”）进行了专项审核。

一、管理层的责任

按照中国证券监督管理委员会《上市公司重大资产重组管理办法》及有关规定，编制业绩承诺实现情况说明，并保证其真实性、完整性和准确性，提供真实、合法、完整的实物证据、原始书面材料、副本材料、口头证言以及我们认为必要的其他证据，是贵公司管理层的责任。

二、注册会计师的责任

我们的责任是在执行审核工作的基础上，对业绩承诺实现情况说明发表审核意见。

我们按照《中国注册会计师其他鉴证业务准则第 3101 号——历史财务信息审计或审阅以外的鉴证业务》的规定执行了审核工作，该准则要求我们遵守中国注册会计师职业道德守则，计划和执行审核工作以对业绩承诺实现情况说明是否不存在重大错报获取合理保证。在执行审核工作的过程中，我们实施了检查会计记录、重新计算相关项目金额等我们认为必要的程序。我们相信，我们的审核工作为发表意见提供了合理的基础。

三、审核意见

我们认为，贵公司编制的业绩承诺实现情况说明已经按照《上市公司重大资产重组管理办法》的规定编制，在所有重大方面公允反映了贵公司业绩承诺的完成情况。

四、对报告使用者和使用目的的限制

本审核报告仅供陕西兴化化学股份有限公司 2018 年度报告披露之目的使用，不得用作任何其他目的。

希格玛会计师事务所（特殊普通合伙）



中国 西安市

中国注册会计师：



中国注册会计师：



二〇一九年四月二十四日

关于陕西兴化化学股份有限公司

2018 年度置入资产业绩承诺实现情况的专项说明

按照中国证券监督管理委员会《上市公司重大资产重组管理办法》的有关规定，陕西兴化化学股份有限公司（以下简称“兴化股份”、“本公司”或“公司”）编制了《关于陕西兴化化学股份有限公司 2018 年度置入资产业绩承诺实现情况的专项说明》。本专项说明仅供本公司 2018 年度报告披露之目的使用，不适用于其他用途。

一、重大资产重组基本情况

根据本公司 2016 年第一次临时股东大会决议及相关文件，经中国证监会《关于核准陕西兴化化学股份有限公司向陕西延长石油（集团）有限责任公司等发行股份购买资产的批复》证监许可[2016]2758 号文件于 2016 年 11 月 18 日核准，兴化股份通过资产置换、发行股份的方式购买：陕西延长石油（集团）有限责任公司（以下简称“延长集团”）、陕西鼓风机（集团）有限公司（以下简称“陕鼓集团”）持有的陕西延长石油兴化化工有限公司（以下简称“兴化化工”）100%股权。其中：

（1）兴化股份以截至评估基准日合法拥有的除货币资金、可供出售金融资产、商标、应付票据及应交税费之外的全部资产和负债与延长集团所持有的兴化化工 99.063%股权价值中的等值部分进行置换，差额部分通过发行股份的方式向延长集团支付；（2）兴化股份通过发行股份的方式购买陕鼓集团所持兴化化工 0.937%股权。

2016 年 11 月 29 日本公司与延长集团、陕鼓集团分别签署了资产交割确认书，各方约定本次交易的资产交割基准日为 2016 年 10 月 31 日。交易涉及的置入资产的过户手续已办理完毕；置出资产已交割至资产接收方，部分置出资产过户手续尚在办理中。

二、基于重大资产重组的业绩承诺情况

2016 年 7 月 9 日，兴化股份与延长集团签署了《业绩补偿协议》。双方确认，本协议项下延长集团对兴化股份的利润补偿期间共三年，为 2016 年度、2017 年度、2018 年度（下称“利润补偿期间”）。延长集团承诺置入资产兴化化工在利润补偿期间的净利润如下：

单位：亿元

年度	2016 年度	2017 年度	2018 年度
业绩承诺金额	0.8	1.08	1.08

利润补偿期间，每个会计年度终了，兴化股份将聘请具有证券期货从业资格的会计师事务所对兴化化工在利润补偿期间当年实现的实际净利润数以及实际净利润数与承诺净利润数的差异情况进行审查并出具专项审核意见。实际净利润数与承诺净利润数的差异情况以专项审核意见为准。延长集团承诺，在利润补偿期间内，如果兴化化工实际净利润数低于承诺净利润数，延长集团将按照本协议规定对兴化股份进行补偿。延长集团可以自主选择以股份或现金的形式补偿。延长集团选择股份补偿时，以其通过本次交易获得的股份进行补偿，补偿上限为延长集团通过本次交易获得的股份总数。

三、业绩承诺的实现情况

(一) 编报基础

2018 年度兴化化工采用的所有重要会计政策、会计估计不存在重大变化。

(二) 按上述基础兴化化工 2018 年度实现净利润数与延长集团的业绩承诺数比较如下：

单位：亿元

项目名称	实现数(1)	承诺数(2)	差额 (3)=(1)-(2)	完成率(%) (4)=(1)/(2)
净利润	2.38	1.08	1.3	220.37

四、结论

兴化化工 2018 年度实现净利润 2.38 亿元，延长集团承诺兴化化工在 2018 年度的净利润为 1.08 亿元，兴化化工净利润实现数超过了延长集团业绩承诺数。

陕西兴化化学股份有限公司

二〇一九年四月二十四日